112 &£ & g o ﬁﬁﬁ?'?&igw

NV

® AWK EIHEA:

AP 112 & R DA KA € (7 %A TR §) 7 i & A Rt 381
Fo RIRE A BAARER(FEEFER)F 16753 0
&1L ) 100% -
2EBEREFRH FPMATEF X
371

—_— -
. 0 - 0 0

wadE EX X7 TFHE TmE AL E

© URAEHERRE(REFAH):

X8 ® Ok BkdEk | £ Fo§ P #
1 | ¥ ¥4 3T EpMRRL 2K 369 369 - -
2 | Baps iR Ea R 361 361 - -
3 |FASFERR BT 364 364 - .
4 |EEEER 177 177 - -
5 |5 ¥z - - - -
6 ﬁi'ﬁifiﬁivﬁgi 243 243 - -
7 |8 R 3 EIETR 33 33 - -
CEIESER T E S B S T - - - -
O |B LN II0E v AR 1 2 2 - -
10 |2 @ f3dg~ 8 ~ e~ i &~ 3 1 1 - -
11 (BT (BT A2 o2 a8 F 8 &3 T4 747%) 74 74 - -
12 |#%% hzs 30 30 - -
13 | BT/ &R F (P &R £13:8) 3 3 - -
14 |7 i~ 4 - - - -
15 |# w 18 18 - -

£t 1,675 | 1,675 - -




FEFEBEE®RGPF AP
AY

IREFRBRERE L@ LT - EFREHG)

SR s;a\ﬁ?)g . kT Ty *i
1101 5 & 112/5/31 FEFL T EHARFL 2 KRR 1 AR
B A R RS AR A 1 &3

IES R T NS 1| %2

L F@EA/ T/ cflr @R T SR ER T W TR 0 i

1210+ = 112/6/16 1% #3842 F & pfaa4F 2 2 K3 1 A
2| B A A B SR B R

12165t — 112/6/28 1|¥ #4552 2 244 2 KR 1 Y
2 | B A s R S AT 1l &

L FETER 1 %=

6liskEFHEL L i I

1268;3 k£ & 112/5/24 1§ #4552 2 2L 2 KR 1 K
2 |2 4o s gE AR AT 1 AR

EE s s N 1 #a

1301 = # 112/5/30 1§ #4552 2 244 2 KR 1 K
2| B A A B SR B 1l &

1305% % 112/5/26 1§ #4552 2 244 2 KR 1 £
2 | A ik RS AR AT 1 &3

3|limairden g 3l #a

6ligtEFHEL L i I

13081 & 112/5/30 1§ #4524 2 2404 2R 1 K3
2 | B A ik SR AT 1 &3

3|F A FEAR T 3| #a

6ligtEFHEL L i I

1309 £ i 112/5/30 1§ #4524 2 2404 2 KR 1 KRR
2 | Zap i padr it 1| @

3|F A FEAR T 3| #=

6ligtdFMEL L i I

13194 % 112/6/19 1|9 #4574 2 2474 20 KR 1 KE
2 |24 m B gE I AT 1 KER

4|FEEER 1 %<

6liss s FmEHN i I

1342~ % 11217127 3lFars FEmA BT 2| i
7R 3 fEIRTR 1 kol

112/10/26 4FEEEER 1 ey

6liss s FmEHN i I

14444 @ 112/6/29 1|9 #4574 2 2474 2 K3 1 KE
2 |24 s s gE IR AT 1 KE

J|F A TEME BT 1 F=

N HFERB/F Lo/ ? AR T AR EHTF FATR) 1] %=

1476 1% i 112/6/15 1|4 42 2 o2 2 ki 1| &z
2 | B AR A R AR AT 1 &3

EE RN T 1 F=

1477 & 15 112/5/31 1|9 #4574 2 240474 2 KR 1 K
AEEFER 1 #=

6lipsdFmEHN i I

15032 7 112/6/21 AEET EX N TEF C- T 1l oxm
2 | Zap s i padr gt 1l oxm




2P L Mﬁ?)s . ARE EES 3 ii
3| R At LR B 1 %=
4|1FEEER 1 %
6 |i#% E % ¥ 40 L 7o

1504 # ~ 112/5/24 L¥ 472 3 2404 2 KGR 1wz
2 | & A iR S AT AT 1 &
3| ivEamA g 1 %=
6lipsdFmEHN i I

1513% &3 112/5/24 L|¥ £402 3 oM d 2 K5 1| xz
2 | F AR i S AR A 1] &3R
AEEFER 1 %=
6| dFmEF 0 I

1519 & 1% 112/6/15 1|4 4p2 2 2 pdadp s 2 K 1| xz
2 | @ AR R SR AT 1] &3R
3|damA iTEmA T 2| =
AEEFER 1 %=
6|ipsdFmEF 0 I

15224 @ & 112/6/14 1|4 4p2 2 2 pdadp s 2 K 1| &
2 | B ap s iR SR At 1 &
1560°% #) 112/6/20 1% 4p2 2 2rpdaadp 4 2 K3 1wz
2 | F AL R BRI AT 1 A
3|l FERA BT 1l F=
4|IEEFER 1 F=
6lf#d FEH L 1 #=

15844 b 112/5/25 L £42 3 2 M4 2 k50 1wz
2| B ab i B AR Bt 1wz
3|Famd TEAmA BT 2| #a
15 |4 # 1 =

15907 4% % -KY|  112/6/20 1% £4p2 2 B pdaadp 2 2 K3 1wz
2 | F AL R BRI AT 1 A
3FaNTEEAE T 1] =

1594 p % 112/6/21 1% $£4p2 2 B pdaadp 2 2 K3 1 oz
2 | B i S AR A 1
dEEFER 1| =
6lfFFEH L 1 #=

1605 £ 57 112/5/19 1% #4p2 2 i idp s 2 ki 1 oz
2 | B i S AR At 1
3|FALS FEAR B3 3f ¥
4EEFER 1| =
6|f3 4 FmEH L 8 =
11 |HF(B4/F 42 f/f‘cﬂ}' AT AR AR TS 78) 1l #a

1609+ i 112/5/31 1% 42 4 & pdadp 2 2 KR 1|
2| B ab A B AR Bt 1wz
3|F Al TEMA BT 2| #=
L HE@EH/ T8/ 1 ARERTAREMTS FITR) 1| %=

1708 & #& 112/5/18 1% #4p2 2 i adp 2 2 K 1wz
2| B4 A BT Beat 1| ez

17128 B 112/5/30 L 472 3 2 M4 2 kG0 1|
3| LA 1| %=
4I1EEFER 1| #=




= LR ”13\;‘1;;%)% 4 AR E EE S ii

1760F & % 46 | 112/6/29 1% £ 2 T2 padEd 2K 1 &
2| & A ik ST At 1 &@

17834 & 4 112/6/19 1% $4p2 2 @pdadp s 2k 1 &
2 | & A iR S AT AT 1 G

N[ HEF PR/ FTAOH/ L REHRT ERFTH TATR) 1 F=

1795 % p* 112/6/15 1% £ 2 T2 padEd 2K 1 &

2 | B AR R EAR AT 1 &3

J|RAt TERE BT 1| %=

AEEFER 1l F=

6| EFmELL 1l F=

7% FRFIR 3 EIATR 1 #F=

QIEFR MM FEIIOF v § REREA 1 0 I

181855 B 112/6/28 1|4 42 2 2 pdadp 2 2 K 2| i

2 | B AR R SR A 1 &

I EE R T b 1 =4

2002% 4% 112/6/16 1| £ 2 T2 padFd 2K 1 @

2 | B AR R S AR AT 1| @

2006 & fr4m 4 | 112/5/30 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 @
2 | B AR R SR AT 1 @

3|l FERR B 1l F=

AEETER 1 F=

6|fA% FFHEL L 1 #=

2009 % — 4% 112/6/15 1|2t epngs s wn 1 &
2| B R AT At 1| x@

2013% 4% % 112/5/31 1|4 £482 2 4R 2 2 K 1 @
2| EB s B S AR A 1 A

AEETER 1 F=

6|fA% FFHEL L 1 #=

2027+ = 4k 112/6/26 1|4 482 2 padR2 2 K 1 &
2 | B i S AR At 1

I[N TEERE T 1 %=

4|IETFER 1 F=

6|fa%EFMEL L 1| #=

W HFT(FA/FTA2FH/ AR T AR ERTH FE7%) 1 %=

112/8/30 AlFETER 1| #=

6|3 FFHEH L 1 #=

2028 % & 112/6/12 1|5 #4024 4 Bpiadp 4 2 K3 1 &

2 | B A A R AR AT 1 ZTE

3RS FERA B 1 =

4|FEFTER 1| #=

6|3 FEsmEL L 1| #=

203137 4 112/6/15 1|4 £ 3 i 2 K 1| @
2| A in R S AR At 1 &

| F AN TEARE BT 1 =

4|EEFTER 1| #=

6|3 FEmEL L 1| #=

2034 i % 112/6/16 1% £472 2 4R 2 2 K3 1 &3

2| A iR S AR At 1 &

3| v n g 1 #=




2P L

A (Ter¥) §
Py

M-

=

AR E

2049+ &

112/5/31

ﬂ%%hﬁﬁﬁﬁi&m
g

2059 "

112/6/28

B FRsR 2 2 K3
W =FiX
EALR i 37

£
s
“‘k m\»f\»

ba
BN

2105

AT

=

112/5/31

BpaR 4 2 R
‘e AR AT
25 33T

o e
v
}‘\ RS

T

e e
b
A

e
Rt
-

220145 1

112/5/31

RN <
i R B m\»f\- ﬂh*-

< B [CT o

BT R 2 KR

E
F o [ A B

S

w
A
“,‘N'Tl
%
A

W
)

2204°¢ #=

112/5/30

*Hﬂﬂﬁi&%
féﬁ' I A
2R 3T

& %
4
T

b m\wk E

oy
A

2206= 15 1 ¥

112/6/28

BpdaaR 4 2RI
‘e 3 AT
¥ AR B 13 3T

F [
¥
T

wooa
=

h:

b

fmhf R Rel ows e R wE R Rml w2

BB

S
EL
=

EN
H
e

2211 & 4%

112/6/20

L E A o
e A %m¢m.ma&w-w>w

et 4R
I%
X
5
3
e
(\x

3, =3
TKEG

< 3P

s

R
=
A4
e
&

.
2

FOE

Sz
B
-

EN
H
e

22315 4

112/5/24

23/1026

W N PO AN PO ODNPODNPFPIWODNPIO PP WODNDPFP[OLODNDPRPRINd P

[y
[N

wola o
R B 2

b
o

97 A FRAR 2 2 KGR
¢ AR AT
e -0 B

b

F

=y
& B
L

B oE P R Wz
~
i
#

FROo= R

ek ok
s
EL
=

=
$y
N

AR VES LERES i

2301 ¥

112/5/17

e 46k A

\‘&f

<1

B P4 FRAR 4 2K
E#F At
25 3T

-

Fa

f g

b

wow
»

N—\

23038 T

112/5/31

ﬁﬁﬁﬂ%iam
L kot

Rz [k
e
RS

23085 & T

112/6/13

B4R 2 20 KGR
E#Féﬁi‘w

2 5 13 3T

-0

f g
1
RS

+

i
Wy
-+

b

-

E
B
ekt
4}
%N—\

23124 ¥

112/5/30

2P RRAR 2 20 KGR
S AR FEA
¥ —ﬁ"lﬁ 2T

g o lg v |n
1 &
RS PSS

o mmh 0o th . mHh e T ooé [Er g

§

o R wz
B
oy

:1

@

s

B
N
ekt
b

B

I

2313&F 30

112/6/15

D A W DN P OOWDN RO WDN RPN PN PR o

3 \"W‘? ?{\‘?\

25 4 5

3
T
1%
o
P
PR
&
. W
-
(\
yl
ezl
L q

&

%

wow
=
BOW R oo (B

Jh s R
e
B
A4
Bk
A
RN
3

SIS 4
&y
e
Eld
=

~=p
H3
>

‘n‘ﬂ‘\ﬂ
W
R

=)
She
B

=)

[ e N T e e L T T e £ T S T e e [ e [T e e e e e e e e [ e e e T e e e e L e e L T e e e e T e e | T e L




o |FREOE kE wra| BF
231748 % 112/5/31 1|4 $£9F2 2 pidgrd 2 ki 1 &
2 | E AL R SR A 1] &R

6| s FmFEHL 1 =

15 [# # 1| #a

2327TH FE 112/6/6 1%%ﬂégﬁmﬂﬂﬁi&m 1wz
J|F AN FEARR B3 1 =

7 %rWQ#ﬁLLEﬁaﬂ“ 1| %=

2330 & ff % 112/6/6 1% £4p2 2 B4R 2 2 K 1| xz
3| A irEAmA g 2| e

AETRTITES S L

23324 2 112/5/31 1% $£4p2 2 B4R 2 2 K3 1| x@
2 | B AR R SR AT 1] &R

3|F A LS ST 3]

AEEFER 1 %=

6| dFmEH 0 I

2337p1 % 112/5/24 1|4 4p2 2 2 pdadp s 2 K 1| xz
2| B A i S AR At 1| xz

6| EFmEFL 1l F=

L|#53 pxs 1l =

23385k & 112/5/24 1% £4p2 2 2rpdaadp 4 2 K3 1| xm
2| B s B S AR A 1 I

3| irEAmA BT 1| %=

AEEFER 1l F=

6|frpEFmEL L 1| #=

L|#53 pxs 1l =

2340 5 7 112/6/20 1|4 $4p2 2 prpdadp 2 2 ki 1wz
2 | B4 i S AR A 1 A

15 |4 1l =

2344 5 2R F 112/5/30 18 #4842 24 2 K3 1 &
2| B iR B IR At 1 oz

AEETER 1| #=

6lizpaFEL L 9 F=

2345% 2% 112/6/15 1% #4p2 2 i idp s 2 K 1| wm
2| B4 i B AR Bt 1| oz

3| LA BT 2l =

23518 4¢, 112/5/30 L|¥ £4r2 280 4 2 K3 1| wm
2| B v SR At 1| ez

2352 i 112/5/29 L|¥ £4r2 28R 4 2 K3 1l &3
2| B iR B IR At 1 oz

3|l ivEmRR BT 2l =

4|ETTER 1 *=

6| d T EHL 1| %=

1 [HFE(FA/FAH/ A REHT SR AT F57%) 1l #a

2353% A 112/6/6 1|4 $£4p2 2 B pdadp 2 2 K3 1 &z
4|ETTER 1 #=

[EAZ 3 s - e 1 =

15 |4 1| %=

23544 & 112/5/31 1§ £4p2 3 28R4 2 K3 1 &
2| B iR BB IR At 1| xm




A (Ter¥) §
Py

M-

=

AR E

‘n‘ﬂ‘\ﬂ
W
R

Yy

el
P
-+
44

EN
Fy

.5
B
R

|

23563 ¥ it

112/6/13

o ley
e |4

Wy oW B ﬂ\ﬂ:
1%

ek

A4 2 2.

< 2k

R
BO® e
5
}‘\

g
A
“,'mf‘

e
3

e
B
=

EN
Hy
>

3 =3
Kuo

23603% 7§

112/6/9

L T
R A e

1%
= |
AL
Ny
5
. W
ks
(\x

S

&

I
)

[FTRTA
oW
A
“,‘N'Tl
=
2

e
Rt
-

3 2w
TKEo

2367%% =

112/6/15

Wl 4t
R A e

B
£ w5 oMo
1%
X |
Ay
o
£
IS
(\x

b =Ei T
Y533

h:

oy
)

s =3
TKEa

2368 £ 1.7

112/6/14

B FRR 2 2

3

T o
Ve,
“,‘N'Tl
=
E

s =3
TKEo

23764 £

112/6/9

B FRR 2 2
ﬂ‘?%’&%’e‘
NN A

i

A S

&
o
=

W Fe R vl [y Re wz R R wr
é\-\

R

[Er—
B

Boge
R
KN

Se

3

=

|

R
o
P
=

s =3
TKEa

237TH: %

112/6/15

£ £
e R
W oo [ ??" WE e “y- mmn My mmn \+ﬂ= WL g ;*g, W e L o4 ;\a

\v
AA..
Ay
a,a
%

IS
(\x

&
S

@
=
E
_}4
o

il
K

237954 &

112/6/6

3, =3
TKEG

2383 kT

112/5/31

=3
2 K3

2388 % f

112/6/16

B3 P4 734 2, = 2
Y Ei ko
AR 3T

FoplE e ole e

3
B
B mmh

wow
»

jebt b R oz [Ret wx |Ret wx [Rel wiz

X

ek ok
S
EL
=

=0
$y
N

;=7
K

24024 £,

112/6/20

R R e

\‘&v‘:

<1

B P4 FRAR 2 2
E#F At
B g 3T

&
fiig

-

T
WY
=
p«%

-

Er—

=
$y
N

|

3, =3
K

240473 2

112/5/30

\‘:v e

3
L E e

WP G 3F 4 20

g
#
T
e

WTX
%‘?
2

B e R wr
¥
W
f

[
Sz
Rt
=

=
H3
B

tid
£ NS

2408% &

112/5/24

L S

<1

Tomde [EEOWE we L ome (HE ¥R e vmwm:mfw
1% s
X i
o =
W
Rl
(\

&

e wig
PSS

E R
A
S
%
=

E
B

s =@
N

2409 i

112/5/26

N PO N PO WODN PO B O PO B OO EFERINDN PPN PN O BB OODNDPRPIARDNMPIODNDM PO PP OO PRPOP®DNDPRPO W

- =
ol B2
B

fey wlz
£
¥
#

e
3
e (4

oo | B
TF [
AA.
oy
ol
e
RS
(\

i
v,
=
-

L

[ e L e e L e N T e e L e R e e [ e e e e L e L e [ e e e e e e e L e e L T e e T e e e e [ e T e L




A (Ter¥) §
Py

M-

=

AR E

‘n‘ﬂ‘\ﬂ
W
R

ey
e
Rt
=

EN
Hy
>

2412¢° =3

112/5/26

R =

s

1%

X

Ny

el
.

ks

(\x

F
b

}‘\

T
A

“,‘mf‘

=

2

Hy R g
a‘\

S
Hy
N

2419 %

112/5/25

o ley
LR

§ 4
&
}‘\
x|
Ay
oo
3
ks
(\x

B e R wr
b
3

e
Rt
-

2421 3%

112/6/9

Ey
$ oS R
< B [CT o
R A e

R wix
}':1

w
A
“,‘N'Tl
?a‘*g
A

W
)

2439% &=

112/6/14

§ v |m
¥
T

o R owz [
e

= e ®
=

ﬁ

3 #At
R 1237

T

A

= f\
o

SRR 2 2 KT

24545 %

112/5/31

3
e

F 4
g
S
=
¥ 3
AN
3

[kt s R wiz
oW
A
2
v
&
™

B

Sz
R
-

EN
H
e

2455 > &7

112/6/7

ol
R B 2

1%
>
P
Ny
i
IS
(\x

Y

[T
=
A4
=
=y
.
2

FOE

B

|

EN
H
e

2457 % %

112/6/9

wolw o
e |4 G

X
b
]
e
(\x

&
ol v E
A
=
Ey“‘g
.
X

I
Bl

B g 3T

TR
W

T
B
Sz
B
=

=y
$4
N

2458% 14

112/5/31

3
RS

ok ;
b T [Ee WE o L o [Er WR 'S md B MR e L‘\\%L B e ' mHh e oo |EEOWE e oo ER e R ooée Bk
% ELd
x B
il =
3
RS

bo
=

24747 &

112/5/30

3
RS
[P "
T
>
pitey
ey
g
3
RS
(™

24764E4L

112/6/9

fmhp el wr |Rel wi b wix
L LR B O
&
%

S
Bl
=

=
H3
B

24813 75

112/6/14

L

\‘Lr

<1

%

L
o
Sy
e
%‘?
x

R
R

=
H3
B

E#jg‘ﬁﬁ - Z /i

2492 5 5741

112/6/20

§
&
o
e

o R wz
B
oy

=

-
R
A
i
%
.
=

=N
oy
.
[k
oy
i
b
<
i

E#jg‘ﬁﬁ - Z /i

24971 1R

112/6/16

P oo w NN PN RPN RPN PO PR OODN PO PEEDNPIO PR OODNERINOO OODNPRPRPIWODNPMO>R®RRWDNDPEPOWDNDPR|O

o [EE M oo S W T ook | O
B £
=~ =

wE
1
T

1%

o

X

vl [
1
Rl

(\

;‘ta
o
(;’d

[ L e e e L T e e e e e e [ e [ e [ e S T e e [ e o e e e e e e e e e e e L T e e e e e e e | T T i




2P L vk%éﬁf)% . AREA EE ¥ ti
2 | B AR A i A ST A 1 &K@

I FAesd TEARR BT 2| Fa

AETRER 1 %2

249872 i ¢ 112/6/16 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 @
2 | B iR S A AT 1 Kin

3 T?% R I EAR A 0T 1| ==

AETTER 1 %2

6l dFmEF i I

2603 £ 112/5/30 1% £4p2 2 B4R 2 2 K 1 &3
2 | F AR i S AR A 1 S

A|ETTER 1 %=

6| dFmEF 0 I

260537 & 112/6/9 1% $£4p2 2 219433 K 1 @
2| B ap A i S AR At 1| @

260675 % 112/6/13 1% £4p2 2 B4R 2 2 K3 1 &
2 | B AR A R E AR A 1l &

26074 & 112/6/19 1% £4p2 2 B4R 2 2 K 1 @
2 | Bl R E AR AT 1 &3

3| rrEsen 33T 1w

4I1FEFER 1 F=

6| FFHEL L 1 #=

26091 112/5/26 1|4 #4823 2 pdide 4 2 4 1 &
2 | Bl R E AR A 1 &3

3Rl TERE BT 1| #=

4I1FEFER 1 F=

6l s sy 3] %=

26105 4 112/5/31 1|y s4p2 2 e piandr 2 2 ki 1 &
2| B s S SR B 1 A

26127 % 112/6/9 1|8 ¥4 2 244 2 K 1 AT
2 | B i S AR At 1

3RS TERE BT 2| %=

2618k i 112/5/24 1% £47 2 2 4R 2 2 K 1 &
2 | B i S AR At 1

4|ETFER 1 F=

6|3 FFHEL L 1 #=

2634;% 3 112/5/30 1|5 #4024 4 Bpiadp 4 2 K3 1 &
2 | B i RS AR A 1

3|F A T ERA BT 2| #a

2636 ;> sk | 112/5/29 1% £472 2 4R 2 2 K 1 @
2| B iR BB IR At 1 &

EE RN T 1 #=

2637£%-KY | 112/5/12 1|4 #4822 i dp 4 2 43 1 &
2| B iR SR At 1 &

EE RN T 2l #3

26411 4t 112/6/1 1|4 #4823 2 idp 4 2 4 1 &
2| B iR BB IR At 1 &

3Rl TERE BT 2| #Ea

4|EETER 1| #=

6|fark s T EL S 1 =




PERY w“g‘f)g o AR S *j
26455 %k | 112/6/21 1% 402 2 Bpdadp 4 2 K3 1 &
2| & A ik ST At 1 &@

2646% % sz | 112/6/30 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 &
2 | & A iR S AT AT 1 G

| F AN TEARA B3 3 #=

AlEEFER 1 =

6(fe s FmEHLL 1 =

1| HF @A/ F A2/ I mEH T SR FH AL i I

2707 & & 112/6/15 1|4 42 2 2 pdadp 2 2k 1 @
2 | F ARSI RE AR AT 1 &

3| A TEAR BT 1 2

2723% 4-KY | 112/6/16 1| £ T2 padrd 2 K 1 @
2| B AR A S SR A 1 K

3| A TEAR BT 1 #2

27273 & 112/6/15 1% #3842 242 2 K3 1 &
2 | F ARSI fE AR AT 1 &

J|RAt TERE BT 2| e

AEEFER 1l F=

6|fa%EFmEL L 1| #=

L[ HE PR/ FTr08/ f AR SHFH FITR) 1 F=

2729% ¥ 112/6/19 1|y 2t epngs s wn 1 &
2| B iR B IR At 1 &

3|l FERA BT 1l F=

AEETER 1 F=

6|fa%EFmEL L 1| #=

L[ HE(FH/FTr08/ f AR SHFH FITR) 1 F=

27312 )% 112/6/20 1|y 22t epngs s wn 1 &
B AL R IR BAT 1 A

AEETER 1 F=

6|fa%EFmEL L 1| #=

15 | @ 1l #a

2754 112/6/27 1% £47 2 2 4R 2 2 K 1 &
AR 2 | B i S AR At 1 &3
3RS TERE BT 1l #a

28344 & 42 112/6/16 1% 472 2 4R 2 2 K 1 &
2 | B i S AR At 1

gt v EAmA BT 2| #a

6|fa%EFmEL L 1| #=

NHF@EB/FTAf/ f AR T TR & R R (AT 1] =

2867z 7 & 112/6/15 1% £472 2 4R 2 2 K3 1 &3
2| A iR S AR At 1 &

FARR FERSE BT 1 =

4EEFTER 1| #=

112/11/3 233 hzs 1l #a

28817% % & 112/6/9 1|4 £ 3 2 padFrd 2 K 1 &
2| B iR BB IR At 1 &

3Rl TERE BT 1| #=

4|FEFTER 1| #=

6|3 FE Ly 6| #=




o |FREOE kE wra| BF

N [(HF @A/ TR/ L REgMT ERFTH TATR) 2| ¥F=

2882F % & 112/6/9 1|4 #4972 3 pirdgr 2 ki 1 &
2| B b i S AR At 2| k@

VNHFES T8/ ? AR T EHFH FATR) 1] F=

28841 L & 112/6/9 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 &
T R ST At 1 &K@

4|1FEEER 1 %2

fRREEREZ L 1 F=

W | BMF(PA/FAOF/ L RERT AR ERTH F37%) 1] F=

2885+ + 112/6/9 1|4 472 2 4R 2 2 K3 1| &
2 | B i AR A 1 @

N HF@EB/FTAH/ ‘f AR T £ R FH FATR) 0 I

2887 5 37 & 112/6/16 1|4 482 2 4R 2 2 K 1 &3
2 | B i AR At 1 @

N HF@EB/FTAH/ ‘f AR T EH TR FATR) 0 I

288837 % & 112/6/9 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 @
B R I A 1 @

AEEFER 1l F=

L[ HEFH/FTr08/ f AR T SHFH FITR) 1 F=

28917 2 & 112/6/16 1|4 482 2 4R 2 2 K 1 &
2| B s B S AR A 1 A

J|RAl TERE BT 1| #=

7% R 3 RIATR 1 =

112/9/6 2| B e A A T A 1| %=

29158 % > 112/6/16 1|4 £482 2 4R 2 2 K 1| xm
2 | F AL R BRI AT 2 I

3RS TERE BT 1l =

2948 1 112/6/2 1|4 482 2 B pdR2 2 K 1 &

2| F s B S AR A 1 I

3|FALS FEAA B3 A

4|ETFER 1l F=

6|fa%EFmEL L 1| #=

IER 1| %=

3006 8 F4* 112/5/30 1% 472 2 4R 2 2 K 1 x@:
2| B iR BB IR At 1 &

3RS TERE BT 1l #a

3008+ = % 112/6/7 1|4 %304 3 2 pfaadp £ 2K 1 &
2| A v R S A At 1| &

3016 & & 112/5/31 1% £472 2 4R 2 2 K 1 @

2| A iR S AR At 1 &

3RS TERE BT 3] %=

30174 4= 112/6/15 1|4 £ 3 i 2 K 1 &

2| B A v S A At 1 &

30194 % 112/6/13 1% £472 2 4R 2 2 K3 1 &

2| B A v S AR At 1 &

3027 ¢ i 112/6/7 1|8 ¥4 2 2444 2 K3 1 A

2| A iR S AR At 1 &

4|ETTER 1 #=

6|3 FE Ly 1| #=




LS Lk sre| LT
112/5/31 1|4 %42 2 w42 2 K3 1 &
2 | & A iR S AT At 1 &K@

ET T 1| #=

112/5/30 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 &
2| Bap i s At 1 &

3[Rl TEER BT 3| #=

4|1FEEER 1 %2

6|f2pd s 6| F

W | BMF(PA/FAOF/ L RERT AR ERTH F37%) 2] F=

112/5/30 1|4 304 2 2 p4aadp 4 2 K3 1] &3R
2| B A i S AR At 1 @

4|1FEEEER 1 %=
6|fFrsE E L& 2|

7% 4R 1 B IATR 1 %=

112/5/29 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 &
2 | B Al R E AR A 1 &

J|RAt TERE BT 2| e

4|FEEEFR 1l F=
6|fa%EFmEL L 1| #=

¢33 hEs 1l =

112/6/19 1|5 402 4 B4R 2 K3 1 &
2| B s i SR A 1 A

J|(RAn TERE BT 2| #a

HE(FR/F A/ o mgg s F SHFH FITR) 1 F=

112/6/21 Y ERL T HMBEL 2 KR 1 @
B AL R IR AT ] I

4I1FEFER 1 F=
6|fa%EFmEZ L 1| #=

3T hEs 1l =

112/6/27 1|5 #4024 4 B4R 2 K3 1 &
2 | B i S AR A 1

(AN TEERE T 1 %=

6|f3% T FHEL L 1 #=

112/6/27 1|5 #4024 4 Bpiadp 4 2 K3 1 &
2 | B i RS AR At 1

I[N TEERE 1 %=

4EEFER 1| =

6|3 FFHEL L 1 #=

112/5/31 1|5 #4024 4 Bpiadp 4 2 K3 1 &
3Rl TERE BT 2| #=

4|EEFTER 1| #=
6|fa%EEmEL L 1 #F=2

112/5/26 1% £472 2 4R 2 2 K3 1l &3
3 RS TERE BT 1| #a

4|EEFTER 1| #=
6|fa%EEmEL L 1 #F=2

112/5/18 1|4 #4p2 2 @ pidn s 2 1 &
2| A iR S AR At 1 &

| HF(FR/FTAIH/ LB TR ERHTH F47%R) 1| %=




2P L vk%éﬁf)% . AREA EE ¥ ti
31634 ¥ = 112/6/19 1|4 $£9F2 2 pidgrd 2 ki 1 &
2 | B AR R E AR AT 1 &3

3(F AN TERA T 1| #=

AEEFER 1l =

6lipsdFmEHN i I

31694 112/6/7 1|4 $£474 2 o pdandp 2 2 4G 1 &3
2| B AR A i A ST A 2| kiR

3189F ## 112/5/31 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 &z
2 | FARL IR E AR AT 1 K3

32173 112/6/13 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 &z
2 | @ AR R SR AT 1 &

(AN TLEEA T 1| #=

AEEFER 1l F=

6| EFmEFL 1 F=

NHF@EB/FT A/ s mEH T 0 I

3218+ ¥ & 112/6/21 1% $4p2 2 wpdadp 2 2k 1 &z
2 | B AR R fE AR HAT 1 &3

LHF@ESR T/ ‘f AR T 0 I

32215 B4R 112/6/1 1|4 $£474 2 drpdaadp 2 2 4G 2| k@
2| EB s B S AR A 2 A

LHFESR T/ 1‘ RS X N 1 #=

3227 4p 112/5/26 1|4 $£472 2 drpdaadp 2 2 4G 1 &z
2| B s B S AR A 1 A

4|EETER 1 #F=

6|fersF E L& 1l %=

7T|#FR$IE %ﬁ;ﬂ%ﬁrﬂ; 1] %=

323144 112/6/15 1% $4p2 2 i iadp 2 2 k3 1 &z
2| & A iR R AR At 1 &z

1| HF@EB/FT A8/ 8 EH T T A AT 1| %=

3260 W 112/6/2 1|4 %304 3 2 p4aadp 2 2 ke 1 &
2| & A in R S A At 1] ik

(AN TEERE T 1 %=

dEEFER 1| =

6|fa%EFmEL L 1| #=

78 PR 3 R fIATR 1| #=

3264 7% £ 112/5/25 1§ $F4 T M4 2 K 1 &
VAR AR~ o 2 KL

4EEFER 1| =

6|3 FFHEH L 1 #=

3265 5 & fL 112/6/6 1|4 $472 2 rpdadp 2 2 13 1] &
2| B A i AT A 1 &z

|F AN TERSE B 1l F=

4 1EZTTER 1 #

i E T S S- 1 #4

3289 # 112/6/14 1| ¥ 7L 2 Mg 2 1] &
2| B A v E AT A 1 &z

257 sms 1 #=

32934 % 112/6/28 1|5 $4p2 4 wpisadp 2 2 &3 1 &R
2| B A i E AT A 1 &




LS T sre| LT
ES RN Y 5 =

112/6/2 1§ $3F4 38 pMararsd 2 ki 1 &z
2 | B AR A i A ST A 1 &K@

AT TER 1 %2

112/6/14 1|4 dp2 2 wpdfadp s 2 K3 1 &z
2| B AR A i A ST A 1 &

3(F AN TLEARA BT 3| #=

RI|FE1 s 1| #=

112/5/29 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 k@
2 (@RS R R A 1 &R

AEEFER 1l F=

6| dFmEF 0 I

112/5/31 1% #3384 2 242 2 K3 1 &
2 (@RS R R A 1 &R
J|FAadivERA BT 1| #=

AEEFER 1l F=

6| dFmEF 0 I

112/6/15 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 k@
2| B e A A T At 1 &z

112/5/18 1|4 ¥4 4 o pirdgr 4 2 ki 1 &z
2| B s B S AR A 1 A

3| F A TES BT 1l %=

A|ETTER 1 #F=

6| dFmEF 1 #=

112/5/31 1§ #9574 324 2 KR 1 &3
2| B e A i AT A 1 &z

A ETTER 1 #F=

6l dFmEFL 1 #=

112/6/16 1% $472 2 pdaadp 2 2 K 1 &z
2| B A i AT AT 1 &z

EEFER 1| =

6| s EFWFEHL 1| #=

RI|FET s 1| %=

112/6/27 1|4 $4p2 2 rpdasdp 2 2 ki 1 &z
2 | B i RS AR At 1

I At FEARA BT 2|

4EEFER 1| =

6| s dFmEHL 1 #=

112/5/31 1|5 #4024 4 Bpiadp 4 2 K3 1 &z
2| B A i E AT A 1 &

Q| R F LA G T v A 2L 1 =
WBIRF/MARTCEAR G SR £:10:8) 1 #4

112/6/21 1§ 974 T M4 2 K 1 &
2| B A i AT A 2| k@

| F AN TEARE BT 1 =

6|k F gL 1 #4

112/6/16 1|4 $472 2 rpdadp 2 2 13 1 &3
2| B A i E AT A 1 &z

6|f# 54T FmEL L 1 #<




LS Lk sre| LT
112/5/25 1[4 %44 2 24347 2 2 K3 1 &3
2| & A ik ST At 1 &@

112/6/13 1|4 dp2 2 wpiaadp s 2 K3 1 &3
6| s FmFEHL 1l =

N [(HF @A/ TR/ L REgMT ERFTH TATR) 1 F=

112/6/9 1|4 $£474 2 o pdandp 2 2 4G 1 &3
2 | & A iR S AT At 2 G

3|HARA FEAA BT 1| #=

6| dFmEF 0 I

112/6/15 1|8 ¥4 3 244 2 R 1 ERE
2 | B AR A R R AR AT 1 xR

112/6/16 1|8 ¥4 3 244 2 R 1 A
2 | FARL R pE AR AT 1 K

112/5/30 1% #3842 242 2 K3 1 e
2 | F ARSI fE AR AT 2 &

AEEFER 1l F=
6lfasEE s s 1 =

7% IR 1 EfIATR 1 =

112/6/30 1|8 ¥4 2 244 2 K3 1] &3
2| B ab i B AR Bt 1| @

(At TEARA BT 2| =

4|1FEEFER 1 #F=

6|3 FFHES L 1 #=

112/5/31 1|4 $£474 2 drpdaadp 2 2 4G 1 &R
2| B e A i AT A 1 &R

12|33 5% 1 #=

AR 4 112/6/28 1[4 %472 2 2p4a34F 4 2 K3 1] &3
B AL R IR BAT i [ N

HE(FR/FT AR/ IR T EHTH AIR) 1 #F=

T EGRES 1] =

112/6/9 FEERL LT EMBFL KD U &3
FARL R SR A 1 &

gt v EAA BT 1w

1 HF@EHR/Froff/ o R EBH TS REHTH TATR) 1 #=

112/6/30 1|8 #4442 Epadpd 2 K3 1 &3
2 | B i S AR At 1

3|F A (TEAER BT 1| #=

4EEFER 1| =

6|3 FFHEH L 1 #=

112/5/29 1|4 £3R4 3 2 p4adp 2 2 ke I AR
2| B AR R BE AT AT 1 xR

|F AN TERSE B 1l F=

4|1FEFER 1 =

6|k FFEH 1 &=

112/6/13 1§ £4p2 3 28R4 2 K3 1| x@
2| B A v E AT A 1 &z

3|F AL TEMRA B 1| %=

4|1FEFER 1 =

6|f# 54T FmEL L 1 &=




2P L Mﬁ?)s . ARE EES 3 ii
W HFT(RR/ T A/l r m T EHTH FITR) 1 =

L|#53 pms 1| #=

3624k ¢ 112/6/27 1|4 %42 2 w42 2 K3 1wz
2| F g v B E AR A 1 &

36531 i 112/6/16 1% $£472 2 4R 4 2 K3 1wz
2| & A ik ST At 1 &

3661+ =-KY | 112/6/9 1% $£472 2 4R 4 2 K3 1| wz
2 | B AR A S SR A 1 K

|F AN TERS BT 2|

6| EFmELL 1l F=

L2|#%5% gws 1| =

112/12/20 1 [ HE(RR/FTAH/ AR T SHTH FITR) 1| #=

3665 % mi-KY | 112/6/27 1% £4p2 2 B4R 2 2 K3 1| xz
2 | B Al R E AR A 1 &3

FARN FERS BT 1l #=

1| HF @A/ FA2H/ I mEgH T SR FH FIT0 0 I

36754k i 112/8/21 FRATERE BT 2| k3
AEEFER 1] &R

6|fa%EFmEL L 1| #=

10 |2 2 f35c > & 8~ o s R S A 1) 1l =

3680 7% 112/5/24 1% #4p2 2 i idp 2 2 k3 1wz
2| B s i SR A 1 A

3| irEAmA BT 1| %=

4 |EEFER 1] %=

36934 2n 112/6/28 1% £4p2 2 B pdaadp 2 2 K 1wz
2| B iR SR At 1| xm

3| LA 1 =

3704 & ¥ 4= 112/6/15 1% £4p2 2 B pdaadp 2 2 K3 1| xm
2 | F AL R BRI AT 1 A

3FaNTEEAE T 2] %=

370733 % 112/6/14 1% £472 2 4R 2 2 K 1 oz
2 | B i S AR A 1

3RS FERA B 3f ¥

4EEFER 1| =

6|fa%EFmEL L 1| #=

R|#¥E3 pus 1 =

3708 drdnys | 112/5/29 1% #4p2 2 i idp s 2 ki 1| xm
2 | B i S AR At 1

I[N TEERE T 1 %=

7% A E 1 EfETR 1| %=

B711p * kird|  112/6/27 1|4 $£4p2 2 B pddp 2 2 K3 1 &z
2| B v IR At 1| ez

3714% % 112/5/31 1|4 $£4p2 2 Bpddp 2 2 K3 1|
2| B iR SR At 1wz

|F AN TERSE B 1 =

4|EETER 1| %=

6|fars s FmEH S 1 #F=2

4107 2% 4+ 112/6/27 1|4 #4823 i dp 4 2 4 1 &
4|EETER 1| %=




2P L Mﬁ?)s . ARE EES 3 ii
6| s FmFEHL 1 =

15 | # 1l =

41144 % 112/5/25 1% $4p2 2 @pdadp s 2k 1l &
2 | & A iR S AT AT 1 &

B|d AR (FEAR 3T 2| Fe

1| HF(FR/FT A2/l g H T &R T FATR) 1 =

112/7/13 4|FETER 1| #=

6l dFmEF i I

4123 B 4%, 112/6/20 L|¥ £402 3 oM d 2Kk TS
2| F A i B A A 1| xz

3|l LA BT 1l #=

6| EFmEFL 1l F=

1| HF(FR/ T A2/l i@ T SR T FATL) 2 e

LR|+5F5 8#EF 1| #=

4126+ ¥ 112/6/14 1y s4p2 2 o pdandp 2 2k 1| xz
2| Baps i s At 1| xz

6| dFmEF 0 I

4128¢ = 112/4/18 1% £4p2 2 B4R 2 2 K 1| xz
2 | AR R SR AT 1] &3R

3|Famd TEAmA BT 1| %=

6|fr s EEmEL L 1| #=

1| HF @A/ FA2H/ 10 mEH T SHRFH FIT0) 1 F=

41304 I; 112/5/29 1|4 s4p2 2 e piandr 2 2 ki 1wz
2 | AR R SR AT 1] &3R

3|l FERA BT 3|

4T FER 1 F=

6f#d FEH L 1 #=

4142 % 4 112/6/21 L £402 3 2 M4 2 K50 1wz
2| F s B S AR A 1 A

3FaNTEEAE T 1] =

41624 112/5/24 1% $£4p2 2 B pdaadp 2 2 K3 1 oz
2 | B i S AR A 1

ET RN -2 Ty 1| %=

416347 4% 112/6/21 1% £4p2 2 2rpdadp 2 2 KR 1| xsm
2 | B i RS AR At 1

3RS FERA B A

4EEFER 1| =

6|f3 4 FmEHL 1| #=

7% 7R 3 AR 1] %=

4164 £ F 112/6/12 1|4 $£4p2 2 Bpddp 2 2 K3 1|
2| B ab i B AR Bt 1| xm

3[FaENTEER T 1 %=

4I1FEEFER 1 #=

6|fark s R EL S 1 =

2|53 pas 1 =

417138 & 112/6/14 L £472 3 2 M4 2 kG0 | &
2| B ab A B AR Bt 1| xm

W HE P/ TR/ A REHTARAMTS 570 1 F=

453637 112/5/31 1% £4p2 4 2rpddp 2 2 K 1| &




LS Lk sre| LT
2 | & A iR S AT AT 1 &K@

3 T?% TR BT 2] ¥

112/6/13 1|4 $£474 2 o pdandp 2 2 4G 1 &
2 | B AR R E AR AT 1 &5

| F AN TEARA B3 1 #=
6lipsdFmEHN i I

112/6/29 1% 492 2 Bpdadp 4 2 K 1 &z
2 | B i AR A 1 &z

(AN TLEER BT 2| =

AEEFER 1l F=

6| EFmEFL 1l F=

15 |H w 2| %=

112/6/27 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 &z
2 | B AR R E AT AT 1 &

AEEFER 1 F=
6|ipsdFmEF 0 I

112/5/24 1% 402 2 Bpdadp 4 2 K3 1 &
2| B R AR At 1 &z

112/4/18 1|5 #4024 4 B4R 4 2 K3 1 &z
2 | B R E AT AT 1 &

7% AR AR 1| #=

W HFELA/FTAFH/ A RBERT ERHFHF AR 1 F=

112/6/27 1|4 482 2 R4 2 K 1 &
F AR A AT pat 1 k@

FTTER 1 #=

6| EFmEFL 1| #=
HE(FHR/FAFH/ o gk F SHFH FITR) 1 F=

112/6/16 1% $4p2 2 i iadp 2 2 k3 1 &z
2| s i SR A 2 A

4763+ 42-KY | 112/5/31 1[5 #4742 2 2405472 2 KD 1 &3
2 | B i S AR A 1

I At TEER BT 1| %=

dEEFER 1| =

6| dFmFEFL 1| #=

W HEPA/Fr 08/ REHTARAMTS 570 1 F=

112/5/29 1|4 $4p2 2 rpdasdp 2 2 ki 1 &z
2| & A v S A At 1 &z

7% AR 2 AR 1| %=

112/5/25 1% #4p2 2 mpidp s 2 K 1 &z
2| A iR S AR At 1 @

3| R g o

4|EEFTER 1 #

6|fa% T FMEH 1 #

AT ES SR 1 #4

112/5/26 1% #4p2 2 i adp 2 2 K 1 @
2| A iR S AR At 1 &

6|fA% T FEH 3] #=

49272 %-KY | 112/5/31 1|4 2482 3 4R 2 2 KR 1 &
I At TEER BT 1| %=




2P L Mﬁ?)s . ARE EES 3 ii

49534 i 112/5/30 1|4 %42 2 w42 2 K3 1wz

2| & A ik ST At 1 &@

49585 % -KY | 112/5/30 1% $£472 2 4R 4 2 K3 1wz
2| B AR A i A ST A 1 &

(AN FEESE BT 3| FE

4|FEEER 1 =

6lipsdFmEHN i I

4961 = 4= 112/5/31 1% #4232 pdidp 4 2 K 1 @

2| F AR R E AR A 1 ENEY

3|damd irEmA g 1| =

4|FEEER 1l F=

6| EFmEFL 1l F=

BIRF/REBFCEAEH SR E1R) 1| %=

49663 75 -KY | 112/6/15 1[4 #4042 2 242 2 K30 2 &k
2| F A iR RS AR At 1 &3

EEENE ST 1| %=

4977 %3t -KY 112/6/6 1% £4p2 2 B4R 2 2 K 1 @
2| A %R AR At 1 &3

3| LA 2l =

49795 % % 112/6/20 1% £4p2 2 B pdaadp 2 2 K 1wz
2 | F AL R B AR AT 1 A

3|l FERA BT 2

L|#53 pxs 2l =

50094 | 112/5/25 1% %4p2 2 i idp 2 2 k3 1wz

2| F g ik R S A A 1| wm

3|l FERA BT 1l F=

4I1FEFER 1 F=

6l dFmEFL 1 #=

50154 112/6/12 1|4 g2 2 2 pdadp s 2 K 1wz

2| B e v SR At 1| ez

5222 3 21 112/6/29 1% £472 2 4R 2 2 K 1 s

2| B iR SR At 1 oz

[ HMF(PR/FTAOF/ A RERTAREMTF F47%) 1 F=

5243¢ g-KY | 112/6/20 1% 472 2 4R 2 2 K 1| oz
2 | B i RS AR At 1

3|F A T ERA BT 1 #=

525841 i 112/6/20 1% £472 2 4R 2 2 K 1| oz

2 | B i S AR At 1

3RS FERA B AN

4|EETER 1| %=

6|fa%EEEL L 1 =

1 [HFE(FA/FA2H/ A REHT SR AT F579%) 1 F=

52694LF 112/6/16 1% £472 2 4R 2 2 K3 1|

2| B iR SR At 1wz

4|EETER 1| %=

6|f3% T HEL 1l F=

7% A E 1 EfETR 1| %=

52741 B 112/5/30 1% $4p2 2 i8R 2 2 K3 1|

2| B iR BB IR At 1 &




2P L Mﬁ?)s . ARE EES 3 ii
5289 & 112/5/31 1|4 472 2 4R 4 2 K 1 &
2 | & A iR S AT At 1 &K@

NHFEB/FT A/ el mEH T ERFH FATR) i I

53474 R 112/6/13 1% $4p2 2 @pdadp 2 2k 1 &z
2 | B AR R EAR AT 1 &5

ET RN T T 2| %=

53514z 4] 112/6/27 1|4 $£474 2 o pdandp 2 2 4G 1 &z
2| F AR R E AR A 1 ENEY

6| EFmELL 1l F=

1| HF @A/ FA2H/ I mEgH T SR FH AR 1] %=

53717 & % 112/6/14 1% $4p2 2 pdadp 2 2k 1 &z
2 | B i AR A 1 &z

6| EFmEHL 1l F=

15 |H w 1| #=

5388+ % 112/6/13 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 &z
2 | B AR A R E AT AT 1 &R

| RN ITEARR BT 1 #F=

4EEFER 1| =

6|fa%EFmEL L 1| #=

T#FFRGIR AR 1 #F=

RI|FE1 s 1| %=

5425 5 & 112/6/19 1|4 482 2 4R 2 2 K 1 &z
2 | B AL R BRI AT 1 A

3N T LA 2|

5434 4 4% 112/5/30 1|4 $£474 2 drpdaadp 2 2 4G 1 &z
2| EB s B S AR A 1 A

(AN TEERE T 2|

4IEETER 1 #F=

6|fA% FFEZ L i

5457 % 4%, 112/12/22 (AN TEERE T 2| #Ea
4| TER 1 #=

708 AR 1 EATR 1| %=

5483¢ % f, 112/6/21 1|4 #3024 3 2 p4aadp £ 2K 1 s
I Rt TEAER BT 2| F=

4EEFER 1| =

6|fa%EFmEL L 1| #=

RI|FET s 1| #=

5536 I fE* 112/5/25 1|4 $4p2 2 rpdasdp 2 2 ki 1 &z
2| A v R S AE At 1 &z

55417 ¥ 112/6/13 1|4 #4742 2 o pigr 4 2 K 1] &
2| A iR S AR At 1 &

I EE R T 1 #=3

5609¢ {7 112/6/6 1|4 £402 3 2 padrd 2 K 1 &z
2 | B A A R IR AT 1 RN

N HFEH/FTAIH/ A BT AR EHT S 7570 1 =

5871¢ #e-KY | 112/5/24 1|4 74 T M4 2 K 1 &z
2| A iR S AR At 1 &

|F AN TERSE B 1 il

4|EZTTER 1 #<




2P L Mﬁ?)s . ARE EES 3 ii
6| s FmFEHL 4 F=

LN HF(FAR/FTA2F/flr mEHT £ R FTHTATR) 2| e

15 |H w 1| #=

5904 72 112/5/30 1% $4p2 2 @pdadp 2 2k 1 &z
B AR R RE AR AT 1 &

AlEEFER 1 =

6| s FmFEHL 1 =

1| HF @A/ F A2/ I mEH T SR FH AL 1] %=

610441 & 112/6/15 1% $4p2 2 @pdadp 2 2k 1 &z
2 | B AR R fE AR AT 1 &R

3| AN TEARE BT 2| =

7% 74 B 1 EfIETR 1 %=

6111+ % 7 112/6/26 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 &z
2 | B AR R fE AR AT 1 &R

3[R TLRA BT 1 %=

718 724 B 1 EAETR 1| #=

1 (B F(FR/F A2/ 1o iR F SR FTH AR 1 %=

61167 & 112/5/25 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 &z
2 | B AR A R E AT AT 1 &3

AES N TN 2| #=

4|EETER 1 #=

6|fa%EFmEZ L 1| #=

RI|FE1 s 1| #=

611812 if 112/6/16 1% $472 2 pdaadp 2 2 K 1 &z
2| F s B S AR A 1 A

EE R . 2| #2

612137 % 112/5/31 1|4 $£472 2 drpdaadp 2 2 4G 1 &z
2 | F s B S AR A 1 A

4|EETER 1 #F=

6|3 FFHEH L 1 #=

61257 i& 112/6/28 1|4 $4p2 2 drpdasdp 2 2 ki 1] ik
2 | B i S AR A 1

xS TEEAE T 2] %=

6129 % 2 112/6/16 1|4 $472 2 rpdadp 2 2 4G 1 &z
2 | B i RS AR At 1

dEEFER 1| =

6|3 FFHES L 1 #=

613875 it 112/6/21 1§ $F4 T M4 2 K 1 &
2 | B i S AR At 1

4 1EZTTER 1 #

6|f3% T HEL 1l F=

AT ES SR 1 #4

6139 1; % 112/6/26 1|8 ¥4 2 2444 2 KR ] I =
2| B A v ST A 1| &3

61434 i 112/6/13 1% $472 2 rpdadp 2 2 13 1 &z
2| B A v E AT A 1 &z

4 1EZTTER 1 #

i EEE S 1 #4

614642 & 112/6/9 1|4 $472 2 rpdadp 2 2 13 1 &




2P L Mﬁ?)s . ARE EES 3 ii
2 | E AL R SR A 1 &
NHFEA/FTAf/ I EHFTAREH TR FATR) 1| #=
61474 £ 112/5/31 AEET ER T TIF C- TR 1wz
2| B b i S AR At 1wz
AEEREITER SR 1| %=
615048 21 112/6/14 1% $£472 2 4R 4 2 K3 1wz
2 | & A iR S AT At 1 &K@
A|ETTER 1 %=
6| EFmELL 1l F=
12)+%3 &S 0 I
6153 £.5 & 112/6/13 1% $£4p2 2 B4R 2 2 K3 1 &3
2 | F AR i S AR A 1 S
3|damA iTEmA BT 2| =
4|FEEEFR 1 F=
6| dFmEH 0 I
61767 % 112/5/24 1|4 %4p2 2w idp 2 2 k3 1| xz
2| B iR E A At 1 &
I ER N T A 2] w2
6182 & & 112/6/19 1% £4p2 2 B pdaadp 2 2 K 1wz
2 | F AL R BRI AT 1 A
3|l FERA BT 2
6|f3 4 FHEHL 1| #=
T#FFRGIR AR 1 =
15 [# # 1 =
62135 75 112/5/30 1% £4p2 2 B pdaadp 2 2 K 1| xm
3| LA 1 =
6217+ 4% 4+ 112/6/19 1% £4p2 2 B pdaadp 2 2 K3 1| wzm
2 | B AL R BRI AT 1 A
3|F A (FE AR ST 1| %=
4EEFER 1| =
6lf# s d FEH N 1 #=
62205 % 112/6/20 1% #4p2 2 i idp 2 2 K 1 oz
2 | B i S AR At 1
6lfFFEH L 1 #=
62231 7 112/6/15 1% #4p2 2 i idp s 2 ki 1 oz
2 | B i S AR At 1
4|FEFER 1 g=
6224 % % 112/6/21 1% $£4p2 2 B pdadp 2 2 K3 1 oz
2 | B i S AR At 1
3|dama e E S BT 1 #=
4|EETER 1| %=
6|fark s R EL S 1 =
15 |4 1| %=
62355 % 112/5/26 1|4 #4823 i dp 4 2 43 1wz
2| B iR BB IR At 1wz
3RS rERA B A
4|EETER 1| %=
6|fars s FmEL S 1 #F=2
624475 @ 112/6/19 1|4 $£4p2 2 B pdadp 2 2 K 1| ez




A (Ter¥) §
Py

M-

=

AR E

6245+ 4

112/6/21

w NN

EORES %?F?’W@L
A2 B 837

HER
(Z/Fhafp/clr "B FTERENT

=4
;:%\/A
o
She
S
¥
N

6274 5%

112/6/15

F 2 % 2P B4R 2 2K
gl

KA AR #eAt

6278 - % 4

112/6/16

ﬂ%%ﬁwﬁﬂ?i&m
g

A A

6282 % &

112/3/17

112/5/26

W |~ N PN

[y
[N

e -0 Seas

F/T AR/ A A REH T EHT
B E 2 2 KGR

fr‘ﬁ?ﬂ’ﬁ%‘

A2 B 3T

ELR
W og
T
b m\wk

=it

;:%\;

o

She

n

Y

N

oy
)

#

[ R Ra wWr oF R [ Ra oz (R wz: [F R Ra ez vz:
}‘\

e
Rt
-

6284 if =%

112/6/16

< B (=T
R O e

s =3
TKEa

B
£ o pBF R OR
1%
= |
Ny
o
. W
T
(\x

&
S

W b R vz
B
o
A
oW
A
“,‘EW!
s
.
2

S
EL
=

[~
Fy
N

62855c 1k

112/6/7

et 4
;\ T4 p&ﬁ

?ﬁm#vwmm#%wmm%

%

27 P4 3R 4 2 K3
AR AT
B g 3T

)

F w®
"/
T

T
2

AR
b
A

ekt ok
o Gy
Ny
R
=

=y
$y

3

ol
o
e
=
=
b
=
e

6290 2 &

112/6/20

> =
Z_R3%

3
e
L gk [
b
>3
AL
g
a,a
%-f%
V-

f g
&
3

;&ﬁ 3 A

6403% %

112/6/13

3, =3
K

B3 P4 734 2, = 2

3
RS
bR mmh

f g

64115

112/6/12

~N W NN RN RN RN RO DN PO DN RPRPOORrEWwW DN

H
N
o

2 7 I

Foele onlsop
3

+
B
L 4
P ki
[P "
I
>
P
o
3
b
{

fg g

P
=
O Y
e RBoR
o
-4
S
3
"

=t
s
T
it
P

641443

112/5/30

ﬂ%%éﬁﬁﬂ%iam
3

[ s Ra oWz R
1 m~$$ﬁm o

ek ok

=
H3
B

64157 4 *-KY

112/5/26

RIS Py
@m&g,m:%

<1

B P4 RAR 4 2 KR

P
-
e
WTX
%
.
3

J R R wz
W
f
ho
&
oy
o

R

ey 4
LA

I

~=p
GRS 2
>

=)
WO
e
3
s

=
K
e
=

6417% %

112/5/24

PN O B WODN PO B ODN PR

R = A A T
e
A

wE
1
T
1%
o
X
oy
&
1
Rl
(\
yl
)
L q

‘n‘ﬂ‘\ﬂ
W
R

[ L e e ST T e e e N T e e L e T e e e e e e e e e o e e e T e e e [ e T T e e e e e e e [ e [ T i i



2P L &%gjﬂg_ka AREA EE ¥ ii
2| B i s At 2| &
64437 112/5/24 1|4 472 2 4R 4 2 K3 1 &
2 | & A iR S AT AT 2 &
| F Al FEAA BT 1l =
6lipsdFmEHN i I
6451 x-KY | 112/6/28 1|4 %42 2 w42 2 k3 1 &
2 | & A iR S AT At 1 &K@
J|RAt TERE BT 1| %=
4EEFER 1| =
6| EFmELL 1l F=
15 |# @ 1| %=
6456GIS-KY | 112/5/30 1% 402 2 Bpdadp 4 2 K3 1 @
2 | F AL IR fE AR AT 1 &
J|RAt TERE BT 1 %=
EEFER 1|
6| EFmELL 1l F=
N HF@EB/FT A/ s mEH T EHFTH FATR) 0 I
6469~ 112/5/31 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 &
2| B iR SR At 1 @
3 RS TERE BT 2| #a
4I1FEFER 1 F=
6|fa%EFmEZ L 1| #=
1L (HE(FA/ T 2H/ s F EHFTH FITR) 1 #=
L|#53 pxs 1l =
6472 (%34 112/6/6 1|4 g2 2 2 pdadp s 2 K 1 @
2| B iR SR At 1 &
3Rt TERE BT 6| #=
4I1FEFER 1 F=
6|fa%EFmEZ L 1| #=
1 HFE@EAR/Froff/ o mEBH TS REHTH TATR) 1] =
6477% & 112/5/30 1|5 #4024 4 Bpiadp 4 2 K3 1 &
4EEFER 1| =
6|fa%EFMEL L 1| #=
1 HF@EHR/Froff/ o R EBH TS REHTH TATR) 1] =
64852k 5 112/6/20 1|4 #4823 244 2 43 1 x@:
2 | B i S AR At 1
4EEFER 1| =
6|3 FFHEL L 1 #=
64883 7% 5 112/6/20 1|5 #4024 4 Bpiadp 4 2 K3 1 oz
3|gAd rEaen g 2| =3
4|EETER 1| #=
6|fa%EEEL L 1 =
W[ HMF(EFR/FTAO2H#/ A RERHFTAREMT S 7570 1] =
6491 & 112/5/24 1|4 #4823 i dp 4 2 43 1 &
2| B iR BB IR At 1wz
6|fa%EEmEL L 1 #F=2
6499 ¥ & 112/6/19 1% #4722 i8R 2 2 K3 1| @
2| B iR BB IR At 1wz
4|EETER 1| #=




2P L Mﬁ?)s . ARE EES 3 ii
6| s FmFEHL 1 =

1 [(HF(FA/FT 2/ o gy 7 £ R FTHTATR) 1 %=

I|E1 s 1| #=

6505 5 % i 112/5/25 1% $4p2 2 @pdadp 2 2k 1 &z
2| B AR A i A ST A 1 &

65104 7] 112/6/7 1|4 $£474 2 o pdandp 2 2 4G 1 &z
2 | & A iR S AT At 1 &K@

(AN TLEEA T 3| #=

AEEFER 1l F=

6| dFmEF 0 I

651558 it 112/6/21 1% #4572 2 wpdaadp 2 2 K 1 &z
2 (@RS R R A 1 &3

(AN TEEA BT 1| #=

AEEFER 1 F=

6| dFmEH 0 I

6523 f 112/6/8 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 &z
2 | B AR R fE AR HAT 1 &R

3| AN TEARE BT 2| %=

6531% 4 * 112/5/29 1|4 $£474 2 drpdaadp 2 2 4G 1 &z
2| EB s B S AR A 1 A

4|EETER 1 #=

6|fA% FFHEL L 1 #=

6533 % < f 112/5/31 1§ #9574 3 8R4 2 KR 1 &z
2| B s B S AR A 1 I

3N TEEAE G 1| %=

6539 j =% 112/6/12 1|4 $£474 2 drpdaadp 2 2 4G 1 &z
2 | F AL R BEAE AT 1 I

3|l FERA BT 1l F=

4|EETER 1 #F=

6|3 FFHEH L 1 #=

6545 4 112/6/19 1|5 #4024 4 Bpiadp 4 2 K3 1 &z
2| F A R E AR A S

6548 £ F1* 112/5/31 1|4 $472 2 rpdaadp 2 2 43 1 &
2| B ap A i AT AT 1 &z

I Rl LR BT 1 %=

6|3 FFHEH L 1 #=

6576k iE 112/6/1 1|4 $4p2 2 rpdasdp 2 2 ki 1 &z
2 | B i S AR At 1

4EEFER 1| =

6(fas T LA 1 #

[ HMF(EFR/FTAOHB/ A RERHFTAREMT S 7570 1] =

6589 5 & 4 | 112/5/31 1|F #4422 pandpd 2 K3 1 &
2| A in R S AR At 1 &z

3[FaNTEER T 1| %=

6(fas T EsL A 1 #

7% AR AT 1 #

RI|FET s 2| =

6605+ F 112/6/21 1% #3842 3 2 p4adp 2 ] I =
2| B A i E AT A 1 &




2P L vk%éﬁf)% . AREA EE ¥ ti
6643M31 112/5/24 1% 402 2 Bpdadp 4 2 K3 1 &z
2 | B AR A R AE AR AT 1 &K@
A|ETTER 1 %
6| s FmFEHL 1l =
N[ HEF PR/ FTAOH/ L REHRT ERFTH TATR) 1 F=
66694 57 112/5/29 1% $472 2 B pdadp 2 2 K3 1 &z
2 | & A iR S AT At 1 &K@
(AN TLEEA T 1| #=
AEEFER 1l F=
6| dFmEF 0 I
66835 ALk | 112/6/26 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 k@
2 | B AR R fE AR AT 1 &3
7% 74 B 3 EfIETR 1 %=
6705 B M % | 112/6/27 1|4 $£474 2 2rpdandp 2 2 4G 1 &
2| B i AR At 1 &z
6706 & 3 112/6/12 1|4 £484 3 B34 2 K3 1 &
2 | B AR R fE AR HAT 1 &3
| F AN TERR BT 2 =
7% IR 1 AR 1 #=
6712% % 112/5/4 1% %42 2 i iadp 2 2 k3 1 &z
2| & A iR A At 1 &z
J|RAl TERE BT 1l %=
L[ HEFH/FTr08/ f AR T SHFH FITR) 1 F=
6715 4 112/6/15 1|4 $£474 2 drpdaadp 2 2 4G 1 &z
2 | F AL R BRI AT 1 I
3[R TLEA BT 3| #a
AlEEFER 1| #=
7% 7R 1 AR 1] %=
67194 % 112/5/25 1% $472 2 pdaadp 2 2 K 1| ik
2| & A iR S AR At 1 &z
xS TEEAE T 1| %=
67328 T3 | 112/6/20 1|4 $472 2 rpdaadp 2 2 4G 1] &
2| B s B SR A 1 AR
67345 g 4 112/6/30 1|4 $472 2 rpdadp 2 2 4G 1 &
2| A v R S A At 1| &z
674191 112/6/9 1|4 $472 2 rpdadp 2 2 4G 1 &
APP*-KY 2| & A v S A At 1 ik
3|l rrEmR BT 4w
6|3 FFHEH L 1 #=
67449 3 112/6/28 1|4 $472 2 rpdadp 2 2 13 1 &z
2| A iR S AR At 1 &z
HET ERE T 2| %
6747% % % 112/6/13 1|4 £402 3 2 padrd 2 K 1 &z
AET RS TN 1 =2
6756= 4 7 + | 112/6/16 1|4 £ 3 2 padFrd 2 K 1 &
2| B A v S AR At 1| &3
6763% K ##|  112/6/15 1|4 £402 3 2 padrd 2 K 1 &3
2| ® 7o g %:}E%&‘ﬁ 1 &z
3 2

il




LS kT sre| LT
112/5/30 LI¥ £4°2 3 Mg d 2K 1wz
2 | E AL R SR A 1] &R

| F AN ITEARA B3 4 =

AEEFER 1 %=
6lipsdFmEHN i I

6771 o3k i | 112/6/15 1% $£472 2 4R 4 2 K3 1wz
2 | B AR A i A ST A 1 &K@

3|damA iTEAmA g 2l #=
6|frrkEHMEL L 1l F=

112/11/3 3|damd irEmA g 2l #=
AEEFER 1 %=

1| HF @A/ FA2H/ I imEH T SR EH FIT0 0 I

6781AES-KY | 112/5/30 1% £4p2 2 B4R 2 2 K3 1| xz
2 | B AR R SR A 1] &R

3| irEmA R 2l #=

AEEFER 1 %=

6| dFmEF 0 I

112/6/6 1% £4p2 2 B4R 2 2 K 1l &
2| B ab i B AR BAt 1wz

3|Famd TEAmA BT 1| %=

4|IEEFER 1 F=

6|f3d FEH L 1 #=

112/5/24 1% $4p2 2 i idp 2 2 k3 1| xsm
2 | F AR iR S AR A 1] &3R

4|EEFER 1 F=

6f#d FEH L 1 #=

112/6/27 1% £4p2 2 B pdaadp 2 2 K3 1wz
2| AR R SR AT 1] &3R

3|F A (FE AR ST 3| =

112/12/19 A|FTEER 1| #=
6|f3 4 FmEH L 1| #=

W HFT(FA/FTA2FH/ A R EH T AR ERFTH FE7%) 1 %=

15 [# # 1| %=

112/5/24 1% $£4p2 2 Bpdaadp 2 2 K 1| oz
2 | B i RS AR At 1

dEEFER 1| =
6lf#FFEHN 1 #=

112/3/17 3|t vEmA BT A
2|53 pas 1| #=

112/6/19 1% 42 2 2rpidp 2 2 K 1l &R
2| B4 i A E T Bt 1| xm

6863k i -KY | 112/6/27 L 472 3 2 M4 2 kG0 1wz
2| B ab A B AR Bt 1|
3|F AR FEH BT 1 #=

112/5/11 L £4r2 3 2 M4 2 kG0 1| xR
2| B ab i B AR Bt 1wz

ET RN T Y- T 1 =

112/5/24 L 472 3 2 M4 2 kG0 1| xR
2| B ab i B AR Bt 1| ez




2P L &%gjﬂg%@ P 5 % 4 ii
3| F AN ITERR BT 2 #=

LNHEFT @A/ T A/ s BT AR EHTH FATR) 1l =

15 [# # 2| %=

75901 e B | 112/6/21 1| $F2 T 8MaFEd 2K 1 @
2 | & A iR S AT AT 1 &

3| F A LRI 2|

4|1FEEER 1 %2

6l dFmEF i I

7610% 4 £ F | 112/6/26 1% #4232 pdidp 4 2 K 1| xm
2| B A iR E A At 1 &3

|l FERA BT 2

EEFER 1| =

6| EFmEHL 1l F=

TE IR 3 AR 1 F=

1| HF(FR/ T A2/l g T SR T FATL) 1 F=

15 |4 # 1| #=

8016% £ 112/6/21 1% £4p2 2 B4R 2 2 K 1| xz
2 | B ap s iR SR At 1 &

8038 £ 4+ 112/6/30 1§ 472 2804 2 K3 1wz
2| EB s B S AR A 1 A

4I1FEFER 1 F=

6liztdFEL L 1 #=

80463 T 112/5/23 1% £4p2 2 2rp4aadp 4 2 K3 1wz
2| @ Ap A ik A E A A 1 &3

4I1FEFER 1 F=

6liztdFEL L 1 #=

8049 & % 112/5/30 L|¥ 472 2804 2 K3 1wz
2 | F s B S AR A 1 A

3| LA 1l =

80504 ## 112/6/20 L|¥ £4r2 2804 2 K3 1 oz
2 | B i S AR A 1

3| LA BT 1l %=

dEEFER 1| =

6lizpa EEL L 1 #=

8069 = + 112/6/29 1% #4p2 2 i idp s 2 ki 1 oz
2 | B i S AR At 1

4EEFER 1| =

6lizpa FEL L 1 #=

80761 % 112/6/29 1% #4p2 2 mpidp s 2 K 1 oz
2| B ab A B AR Bt 1|

|F AN TERSE B 4| #a

4|EETER 1| %=

6|fa%EEEL L 1 =

W HF @A/ FTAOH/ L RERT AR ERMTH FH%) 1| %=

80815 #7 112/6/14 1|4 $£4p2 2 B pdidp 2 2 K 1 &3
2| B ab i B AR Bt 1wz

4|EETER 1| %=

6|fa%EEEL L 1 #F=2

8086 % 4 112/6/29 1|4 $£4p2 2 B pdadp 2 2 K 1) &3




ekl 32 o w32 e 2 o2l e o o el o 2|2 o w2 o w2 32wl o w2l w2 e oo o w3l ool
oAy o = B o K R K] o R B K| B B e o o B K K] o B B B o K] o o R B R o e R o o B K R R Re] o ]
&111112111141131112211122111111131111111111111
4
e
it
ﬁh
ke
i1
-+ ] ] o] ) ) &3 &3 &3 ) )
e~ Antk Aut Autk Aus Aus v Aui v An An
ot ol ol ol ol 1 1 1 i i
.7\ L .L .L .L .L .L .L .\
e H H H H EJ H A
ped B o o B o o o B o o B R o BN B R OL B ok B oR o e =
e | I | I o < o | I | I | I cal IS B | & | IR S o S
S B X Ok ou g X ok ow | ot g X ok ow B T Ok out E gt gl B X k= S at e
S T T L I S S o I I S I I T I T R &
2 W BB e o owk B BB e R ok M BB vk e B ve owowk B B e w0 owk B ] e ol ve % owk M 2R ve ot B e % owk o M owk T
S I BT G S S - Y IR ST~ (TR R S Y TR SRR~ B T = [T A I A - 2 B - S =4
R - ST A | - A IR | IS A | - S A | - I i - S T - |- T~ | I A I e T 4
F oug oo ak & 8 w4 wk F o oug o 8w e ak F OB w4 wk F o oug g wk ok F 8 onh 4wk & owe o wk & B oo o ouy ek &
Wy el R ozee Ry o Ml SY) e Wy ek Ml RE| ek el Y[ mm Ry o el R ozee Ry ok MEl B zme Wy | mm R ospk el B[ oz Wy oMl B oz R oapk B 0c e bl el
2461_23461234634612346123461271234612461236”..34 N
&
-r
el N
 _ 2 3 & @ 2 < S z 5 SE: 2
& = < ) S g g S Ty S 9 3 |8 S
Z= S S S 5 5 5 S S S S |3 5
HM — — h A A A — — — — — A
o " ] M.% i o b JH%
= > = ES - Ak st b + s Sl S
st X e N il o % %) e W 4 -
[of i N~ m@ [e2] kW' o — n — ™ WL
= o [e2) o <t — o~ T} N~ © |
\4. o o [ee] i i i — i i — N~
N [oe] [ee) [e2] [ee] — [ee] (e 0] (e 0] [ee] (e 0] N
8 *® &




2P L vk%éﬁf)% . AREA EE ¥ ti
2 | & A iR S AT AT 1 &3
J[FARS TEARR BT 3| #=
AEEFER 1 =
6lipsdFmEHN i I
82343734 112/6/27 1|5 402 2 Bpdadp 4 2 K3 1 &3
2 | B i AR A 1 &
3 T?;%ié TER S E T 2| =
82557 42 112/5/26 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 @
2 | F AL IR fE AR AT 1 &
AEEFER 1l F=
6| EFmEFL 1l F=
N HF@EB/FT A/ s mEH T NG 1] %=
82617% & 112/5/18 1% $4p2 2 @pdadp 2 2k 1 @
2 | B AR R SR AT 1 &
(AN TLEEA T 2| e
AEEFER 1l F=
6| dFmEF 0 I
82993 7 112/5/31 1|4 $£474 2 drpdandp 2 2 4G 1 &
2| & A v R A At 1 @
4FEFER 1 F=
6| EFmEFL 1| #=
L#3E7 hEs 1l =
8341p % 112/5/26 1|4 482 2 R4 2 K 1 &
2| B s B S AR A 1 A
3N TEER T 2| #a
4FEFER 1 F=
6| dFmEH 1 #=
83584 & 112/6/19 1|y 222t epngs s wn 1 &
2| s i SR A 1 A
83904 ¥ & 112/6/28 1% 2402 3 R4 2 KR 1 &
2| & A in R S A At 1 &
3RS TERE BT 1l #a
8403 7 112/6/30 1% 2482 3 4R 2 2 KR 1 &
2 | B i RS AR At 1
3| F AN FEAA BT 1| #=
dEEFER 1| =
6| dFmFEFL 1| #=
N HF@EBR/FTrafF/ B TAREHTHF 1] =
8436+ it 112/6/27 1|5 #4024 4 Bpiadp 4 2 K3 1 &
2| A iR S AR At 1 &
I Rt TEER BT 1| %=
4|EEFTER 1 #
i E T S 1 #4
8454 % R4 112/5/19 1% £472 2 4R 2 2 K3 1 &3
2| A iR S AR At 1 &
I Rt (LR BT 1 %=
4|FEFTER 1 #
6(fas T LA 9| #=
113 F (AT A2 F/ A g 7 2880 & 8 T4 7477 1| =




2P L vk%éﬁf)% . AREA EE ¥ ti
8478 % B ¥3ie| 112/6/12 1% 402 2 Bpdadp 4 2 K3 1 &
2| & A ik ST At 1 &@

8916k 1 112/5/31 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 &
2| & A iR ST At 1 &

8924+ n 112/5/24 1|4 472 2 4R 2 2 K 1 &
2| & A ik ST At 1 &

89274 & 112/6/21 1|4 472 2 4R 4 2 K 1 &
2 | F ARSI RE AR AT 2 &

NHF@EB/FT A/ s mEH T NG 0 I

899678 4 112/6/13 1|4 472 2 4R 2 2 K3 1| &
4|1FEEEER 1 %=

6| dFmEF 0 I

98024z -KY | 112/5/30 1% 402 2 Bpdadp 4 2 K3 1 @
2 | B AR R SR AT 1 &z

J|RAN TERE BT 2| =

6|3k FE LS 1| %=

9904 F = 112/6/15 1% £ 2 T2 padEd 2K 1 @
ES RN T 2] F=

9917°% i 112/12/7 3RS TERE BT 1l =
99387 fr 112/6/7 1|4 $£474 2 rpdaadp 2 2 4G 1 &
2| B s B S AR A 1 A

3|dms rEmR BT 3| #a

4|EETER 1 F=

6|fA% FFHES L 1 #=

9939% > 112/5/31 1% £ 32 padrd 2 KR 1 &z
2| & A iR R A At 1 &

3Rt TERE BT 2| #a

4IEETER 1 F=

6|fA% FFEZ L i

9945: % 37 112/6/9 1|4 $4p2 2 drpdaadp 2 2 KT 1 ik
2 | B i S AR A 1

(AN TEERE T 1 %=

dEEFER 1| =

6|fa%EFmEL L 1| #=

BIFFE/REFTCFABR SR ETR) 1] =

9958+ & 4 112/6/19 1|4 £402 F 2 pdadp 2 2 K 3] ki
2| B A R BE AT AT 1 ik

EARN TELR BT 1 #

+E7EES 1 #=

A2000 112/6/19 FEFL L oML 2 KR 1 &3
I DA R AT A 1 &
HEEFR/FTA2H/ 1 /»\/qﬁf%ﬁ BENE. Ik Askis 2| =

A40002% 2 #+ | 112/6/21 HERL T HMGRL 2 1| @
BB A R I AT 1 &z

HEES/ T2/ s mlg R TS REHTH 757 1| %=

i 2L

qu




